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sin A\t
avec A > 0.

Exercice 1: (06pts) On considere la fonction f(t) =

1. Montrez que f est de type exponentiel.
2. Calculez F'(p) ou F(p) désigne la transformée de Laplace de f.
3. En supposant p réel positif, déterminez F'(p).

4. En déduire la valeur de l'intégrale
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Exercice 2: (08pts) Résoudre, en utilisant la transformation de Laplace, le
systeme suivant :

0 =20 o)

y'(t) = 2x(t) — z(t

(5) 2 (t) = —2z(t) + y(t)
z(0) =1, y(0) = 2(0) =0

Exercice 3: (06pts) On donne

1+ e P 14p* + 55p + 51

Fip)= —S— ot Glp)=
W=7 W)= S 129 1 22p 1 12

1. Calculer f l'originale de F', puis représentez graphiquement f.

2. Calculer g l'originale de G.
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Ex3: (obph)
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